



На экране

«Самое доброе утро» на «Первом ярославском

С 16 сентября на новом областном телеканале будет идти увлекательное утреннее шоу

Региональных телезрителей порадуют интересными гостями в студии и оригинальными рубриками.

Евгения КУЗНЕЦОВА. Фото Александра ПОГОРЕЛОВА

Студию везли из Москвы

В минувшие выходные на «Первом ярославском» смонтировали студию для новой утренней передачи. На уютном красном диване разместятся ведущие и гости программы, рядом с окнами на полочках стоят вазы с цветами и висят картины, а большой плазменный экран будет транслировать новостные и развлекательные сюжеты.

– Студию для утренней передачи делал телевизионно-технический центр «Останкино», – рассказывает редактор программы Светлана Маланичева. – Это предприятие, которое обслуживает все студии федеральных каналов.

выбрали по результатам небольшого конкурса. Руководство связалось с тремя предприятиями, которые производят студии, и рассмотрело несколько эскизов.

—Нам хотелось, чтобы студия, с одной стороны, была уютной и домашней, а с другой—достаточно современной, — поясняет Светлана. — Студия, которую предложило «Останкино», понравилась нам больше, чем остальные. Она наиболее соответствует нашему заданию.

Выбраны и новые ведущие для «Самого доброго утра». Чтобы найти действительно достойных и выбрать из них самых лучших, потребовалось провести долгий и серьезный кастинг.

— На самом деле найти людей не так просто, особенно летом. Многие актеры и люди творческих профессий уезжают, — объясняет редактор программы. — Мы отсмотрели несколько десятков человек и выбрали три пары ведущих, которые будут периодически меняться. Это хорошо, потому что будет небольшая внутренняя конкуренция.

Разумеется, кроме пары ведущих в студию будут приходить интересные гости. Попасть на утреннее шоу сможет практически любой ярославец, если ему есть что показать и рассказать.

Чем будут удивлять?

Неотъемлемым атрибутом каждого утреннего телевизионного шоу являются новостные, познавательные и развлекательные рубрики. Несколько интересных и необычных рубрик появится и на «Первом ярославском» – съемки ведутся уже месяц.

Не обойдется, конечно, без традиционных кулинарных сюжетов — их будут вести известный в Ярославле ресторатор Арсений Нестеров и повар Александр Левкоев, который не только готовит, но и пишет кулинарные стихи.



– Будет у нас необычная рубрилегке»: корреспонденты путешество Ярославской области и рассказоб интересных местах в городах и по городам: Мышкину, Переславлятову, Угличу, Рыбинску. Когда отсывсе в городах, поедем в села.

Причем сюжеты не ограничив музеями – ребята просто гуляют роду, общаются с местными жите заглядывают во дворы. Так что давалый турист сможет узнать что-то и интересное.

Будут и утренние новости, но ротком формате с главными событа прошедшего дня и анонсом событий сегодняшнего. Большой новостной жет обещают всего один, и тот о как нибудь событии из культурной или влекательной сферы.

Еще одна иный перског свою голог Академию гражд «Первого яросты МЧС России в самых необычны

— Две хрупкие девущоси: паре, фотографировила вейкборде летала над водой на вейкборде зывает Светлана. — Девчонки устроительной техникой, в бливремя должны залезть на полькран и поуправлять им. Очень бы кто-нибудь из них прыгнушютом и рассказал о своих вымих.

Своеобразной изюминкой эт рики является и то, что корреспо не только сами оказываются в дартных ситуациях, но и стараж лекать в действие и обычных яросши Горожане, например, уже поучать ли в импровизированной уборые ственного транспорта: в троли им предложили взять в руки 🖘 протереть стекла. Кое-кто от ся, а другие с удовольствием по корреспондентам приводить тра в порядок. Еще ярославцам пред собрать деньги на помощь несущ ющему животному, которое по попало в город из экзотической с и теперь его во что бы то ни с до отправить обратно на родив че зверюшка погибнет. На уд корреспондентов «Самого добра ра», ярославцы с охотои жер деньги. Все вырученные средстви пошли на реальную помощь яр

кому приюту для бездомных живого из сам Будут в утреннем шоу и бездомных реж звездами, и автомобильная растантина и полезные советы о том, как зоваться некоторыми интервисами. Зрителям, напримент Табаков, яснят, что такое «чек-ин» и то сын Пап учиться быстро печатать по сын Пап учиться быстро печатать по сын Пап за, Роза Хай виатуре.

Всех секретов нового изффект здатели, разумеется, не вают, однако обещают, боль в общем дое утро будут радовать прибыл и интересными гостями в зазной апп

рет на од ке таких баков и М ков, пев ва и джа й Хорон ий балечато и го. играю и для г бенностя аля «СК» р театря

ЕТРЯКОВА.ПИЧУГІ

рий Кон

р афише

фестива.

тее масш и столич театраль альный» рическое создават притчи и ние спе о котор **Е.** А можн ся в твор мышкам акомим з лениями нительсь классиче щие жар борды (о,

ремии П

ни Федор

ПЯД, НИЧе московс всоверше ких, орга олитичес рите, к п ы Альбы венного ческого - сами у **МВОЛИЧНО** стиваль лем «Гол в», поста: тудией О весе наш **ательного**

рославл ы стрем полнить

это, мождение на учитора Росия рожденечали на прото из саморых режитантина и проссийствет Табаков, во Зрителеми эффекти, видео, кой в общем рошением рошением в общем рошением рошением раза учитора в общем раза учитора